



搜小店

喜庆礼服帮您定制

文/片 专刊记者 王梓蓉

每位母亲都希望儿女在举办婚礼的当天穿的雍容华贵,显的大方得体,体现出尊贵的喜主气质。但在商场众多的套裙、套装面前试来试去都找不到一件让自己心动、让自己觉得满意的礼服。如果你对喜庆服饰有高标准的要求,如果你也想穿上某位明星的同款礼服,如果你欣赏某款国际大牌的服饰;那不要愁烟台没有这样的服装定制专门店。今天记者就帮你找到这样一家专做高级职业装和喜庆系列的服饰定制店。

发现地:南洪街85号
推荐店:V特服饰

▶这款参照国际大牌香奈儿风格制成的职业装,适合春秋季节穿,服装最大的亮点是手工缝制的串珠。

适合年龄30—50岁的女性。



“V特服饰”高级服装定制店位于芝罘区南洪街,外观透明的落地橱窗内有两个服装模特展示台,店里两旁整齐的面料五颜六色,春夏秋冬各个季节的面料都排列在其中。中间的工作台长桌上除了一摞摞厚厚的服饰杂志外,还有各种茶叶、茶具,看得出店老板是个爱时尚懂生活的老板。

眼前这位气质优雅、个子高挑的女老板就是这儿的掌门人——姜雪红。从1991年开始经营这个店面的她,是一位对穿衣打扮很讲究也很有品味的中年女性。采访了解到,原来这家看似不大的店,不论是面料、款式还是技术上都是从香港引进的,姜雪红是摩羯座,注定对工作非常执着,每一件衣服都当成工艺品来做,必须做出特色。

潜心研究国际大牌特点

每一季度她都要去趟香港,去时尚之都学习与与时俱进的服饰文化,就连店里选用的面料也都是从香港进来的,连服饰的款式都是姜雪红结合每一季大牌流行特点总结设计出的。姜雪红告诉记者:“从接触这个行业,我就对奢侈品牌很有研究,家里就有不少服饰都是仿照香奈儿等一些国际大牌制作的套装、外套。”

职业装和喜庆装为主流

同时,姜雪红还告诉记者,她的店主要围绕女性的职业装和喜庆装两种进行定制,职业装大都是以时尚、优雅的风格为主,体现女性的轻盈美,穿着V特服饰的你,在大家面前呈现出的是不一样的高贵。

而对于喜庆服饰,姜雪红说颜色上大多都是以玫红色为主要色调,展现出雍容华贵的气质,让各位妈妈在宾客的视线中,记录下永恒的美。

注重细节和品质完美结合

为了做出大牌风尚、品质第一的服饰,姜雪红一直坚持使用从香港引进的面料,她告诉记者:“这样的面料可以说是环保面料,几乎没含化学原料,面料光泽细腻,穿着在身上光亮、轻盈。”细节也是V特服饰的一大特点,你会发现这里的服饰很多都是手工缝制和串珠,细节点缀能够衬托出服饰的华贵,这也是遵循了大牌服饰的一向宗旨。

亲爱的读者,要是你想来这里定制服饰,不用担心身材的胖瘦,定制服装一大优点就是,无论你身材如何,总能找到一款适合自己的尺码和款式。姜雪红说:“立体剪裁也是我们的一大特色,穿出来都显得那么修身。但由于定制服饰都是手工缝制,做好要大概一个月。”

所以,想在喜庆节日穿出品质,穿出华贵的你还不赶紧行动?

推荐店:
茂达宠物生活馆

▶这套喜庆三件套由上衣、背心、中裙组成。

适合年龄46—55岁之间的喜主妈妈。



▶这款绸缎面料的长裙,能够衬托出女性的优雅气质,面料轻薄舒适,手工缝制串珠,体现服装高贵的品质。

适合年龄48—55岁气质女性。



▶这款端庄体面的外套是根据一线大牌设计,局部细节体现高贵的品质。

采用进口的意大利面料,穿着体面大方,轻薄有型。

口袋点缀的蝴蝶结设计,展现出女性的可爱魅力。

适合年龄45—50岁之间的女性。



关于贵宾你知道多少

贵宾犬性格温柔,没气味不掉毛,很适合家庭养但是贵宾都很胆小的,容易受惊吓,这时需要主人多加安慰。刚买回的小贵宾先要打预防针。45天后的狗狗就可以开始打针了,打针时要问问兽医养狗的常识;预防注射疫苗非常重要!

如果你刚买了一只贵宾犬,那一定要知道贵宾刚到新家有半个月的适应期,这个时期不要洗澡,不要带出门;再次,喂食要定点点定量,1-3个月大的狗狗,一天喂4次,3-9个月大时,一天喂3次,9个月后,一天喂2次就可以,要定时。

美容有讲究

贵宾需要在4个月的时候剃毛,可以去美容院剃掉,或者自己剪短,不过不要弄伤它,这样以后长出的毛很好,一般是4个月、6个月、9个月,各剃一次,1岁后可以进宠物美容院美容了,1岁前不要嫌它剃毛不好看,那是为了以后更漂亮。

不能乱吃食物

另外,给狗狗吃东西的时候,千万不要给它人吃的东西,尤其是咸的和巧克力,这会使狗狗寿命减短,颜色变浅,狗狗不同时期要吃不同的狗粮。可以给它吃煮鸡蛋的鸡蛋黄和用白水

煮的羊牛肉这些对它的身体好,也能亮毛……因为它不掉毛(除非拿梳子梳),必须养成梳毛的好习惯,日常的基本护理要清理耳朵、眼睛。

有些食物对人而言是健康的或是休闲的零食,但是对狗而言却是会致命的毒:

- 1、巧克力2、洋葱3、肝脏4、生鸡蛋5、骨头6、生肉及家禽肉7、牛奶8、菇类

每天加强运动和训练

每天让它们运动或走路约20至40分钟即可,也可以利用此时间来训练它一些基本或更高难度的动作,以达到消耗它们旺盛的精

力,也因它们智商高对任何的学习是比其它狗种来的快,你将在训练当中看到它们灵敏、机警的学习能力。定期驱除肠道寄生虫跟体外寄生虫。小时候容易到处捡东西吃。这个主人要特别注意,必要的时候就关进笼子里。

小知识

泰迪只是贵宾的一种造型而已,适合有色、嘴巴短而宽、毛量浓密的贵宾,但毛量好的贵宾可以修成比熊装(圆脸的那种)。现在一般以迷你与玩具、红色、巧克力色的贵宾为主。

宠物秀

